2018-2019 EGITIM OGRETIM YILI BAHTIYAR VAHAPZADE ORTAOKULU 8.SINIFLAR
MATEMATIK DERSI 2.DONEM 1.YAZILI SORULARI
ADI: ALDIGI PUAN:
SOYADI:;
| SINIFI:
| NO: - e -
1) 3a“+4ab-5 cebirsel ifadesi igin 6)
, 8x* - 40xy = 38
asagidakilerden hangisi yanlistir? )
; 10xy + 25y* = 26

A) 3 tane terimden olusur. /

. Sabit terimi 5'tir.

C) Katsayilar toplami 2'dir.

D) Bilinmeyenleri a ve b'dir.

2 Bir manav x-3 liraya aldigi fimonlar 2x+1
lira karla satmaktadir. 2 X4| X ~3 = 3X -2
Buna gore 3x+2 adet limon satan manavin

- —

eline kac lira geger?

A) 2x*-5x-3 B) Bx +7x+2

x *(8x42) (3%2) = 9%,

3) (x +7)? ffadesinin 6zdesi asagidakilerden
Agngisidir?
x?+14x+49 B) xZ + 49
) X<~ 14x + 489 D) x* - 49
X5 4 lux+us

a) 2
{x +i )~—x=~8xy+16y T
W) =25 + x¢ “U) (IO)“)
Yukarlda verilen esitlikiere gore A2 - 2
fadesinin esiti asagidakilerden hangisidir?
{4y + 5x}.(4y - 5x)
{4y + 10x).(4y — 10x)
C) {4y - 5%).(4y - 5x) ( [ LY +d
D) {4y — 10x).(4y - 10x) )"3 = ) J
5)
8x +12
y(2x+3)

Yukarida verilen cebirsef ifadenm
carpanlarina ayriimis bigimi asadidakilerden

hangisidir?
A2 (4x + 8) B) 4x.(2x + 3)
@4.(2x+3) D) 4.(3x + 2)

Yukarida verilen esitliklere gore 3x - &y
ifadesinin pozitif dedgeri asagidakilerden
hangisidir?

AY 12 B) 10 @s D)6

7) Asagidakilerden hangisi 20x* - 45 fadesinin

= I i
1rpah arindan biri deqildir? L

A 2x -3 Bzx+@s D) 5
5L hE -5

8) 2a+4 a-3 5(2)( 3) 2)(—}-3,)

= 5 esitliginde a kacgtir?

4
ba -{-l?_;}.]Q ~l2
Da = - 24

Gl = — s
9) Selin 150 sayfalik bir kitabi her giin bir dnceki gtin
okudugu sayfa sayisinin yarisi kadar akuyarak
dért giinde bitiriyor. Buna gore Selin ilk glin kac
sayfa kitap ckumustur?

A, 2 2
X'\” Ux_,_f_i%—i-x:fBX:H_'O
X::.-IQ

10)Koordinat sistemi lizerinde verilen

A('4:0);B(6r0)lc(0!5)

Noktalarinin birlesti

L(Tesiyle olusan geometrik

(015)

seklin alani kagtir?

IO'D =95
a2




11) Bir arabanin deposunda 100 litre benzin olup.

arag her 10km igin 1litre benzin
harcamaktadir.

Depodaki benzin(y). gidilen yol{x) ile
gosterildigine gore:

x Hle y ile arasindaki iliskiyi gésteren denklem
asagidakilerden hangisidir?

®y=100—10x

C) y=x-100

B) y= 10x-100
D) y=100-x

12) R{-1.3) noktas| my-3x-9=0 dogrusunun
uzerinde olduguna gére. m kactir?

Gm +-3 -9 :O
Im=5b M ="
13) Koordinat sisteminde. x=-3 ve y=4 dogrular

ve eksenler arasinda kalan bolgenin alani
kag bre'dir?

A} 6 44 D) 24

14) 5x-2¢-10=0 denklemi ile verilen dogrunun
gréfigl asagidakilerden hangisidir?
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15) Paralel dogrularin egimler birbirine esittir
Yukarida verilen bilgiye gére:
d::9x-ky+2=0ve

d.: Bx + 4y + 1 = 0 dogrular birbirine paralel
olduguna gore k kagtir?

N
A) -4 B) Y @-6 D) -8

16)

A
o ¥
23

6
3 B =9
6>

. M

Yukarida verilen KLM Ucgeninde (KL]nin
£gimi %64 olduguna gore |KM| kag cm'dir?

A)25 B) 27 C) 32 D) 40

18) Bozuk bir baskul, Uzerindeki bir kiitleyi gergek
kiitlesinden 3 kg'a kadar daha fazla veya 4 kg'a
kadar daha az gosterebilmektedir. Bu baskilun 75
kg g@sl;ridjgl bflir KP'S nxg_tfe_rgek kitlesi x kg'dir.
Buna gdre x'in alabilecegi degerler gésteren en
genig arallk asagidakilerden hangisidir?

A)T72=x<79
C)B8=x<82

T1=x<78
D)70£xs 79

19) —8 < x < 12 esitsizligini say1 dogrusunda

gosteriniz. -4 i
s & 5
20) EBOB(F, 70) = 14

EKOK (P, 70) = 210
olduguna goére P Kactir?

42
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